

[车风尚]



# “没有弯道的传祺世界”郑州上演 传祺出色操控很给力

车上市

## 江淮重卡格尔发轻量化牵引车上市

4月12日上午,江淮重卡格尔发轻量化牵引车上市发布会在河南郑州举行。江淮汽车领导、全国各地经销商代表与格尔发新老用户一起,见证了有着里程碑意义的精彩时刻。“江淮重卡作为江淮汽车‘十二五’的战略性业务,这款轻量化新车是江淮汽车着眼于市场大方向、大趋势的产品战略之一。”江淮汽车商用车公司重卡营销公司副总经理夏雷在发布会上充分表达了对格尔发轻量化重卡的信心。“两会”期间,全国人大代表、江淮汽车董事长左延安表示:自主品牌长远发展需坚持品质优先。江淮重卡对品质精益求精的探索、对用户细致入微的关怀,着眼于中国重卡的未来,立足于自主品牌的发展,坚持用户为本、在轻量化道路上“策马扬鞭”,有力提升了江淮重卡的品牌影响力。 李汪洋

4月15日以“没有弯道的传祺世界”为主题的传祺大型试驾会在郑州连霍高速北服务区开幕,广汽乘用车厂家高层领导、河南永丰店、河南骏海店和河南省主流媒体齐聚活动现场,为传祺的精彩表现呐喊助威。作为广汽乘用车全国大型试乘试驾活动华北区的重要站点,活动特别准备了专业车手的车辆特技秀,以及专业的试驾环境,如蛇形绕桩、U形过弯等,一系列精彩的体验项目让河南永丰的贵宾们大呼过瘾。



试驾现场

4月15日清晨,早早来到展厅的嘉宾们就跟随河南永丰提供的大巴来到本次活动的现场——连霍高速北服务区。10时许,试驾活动正式开始,由广汽乘用车集团的培训师到到场所有来宾进行传祺车型、性能以及安全配备方面的讲解,让到场嘉宾朋友们更深入、全面的了解了传祺的品牌文化及性能,也充分展示了融汇百年意大利跑车技术和日系精致工艺的传祺,在同级别中独占鳌头的底盘技术及主被动安全配备。

传祺配备了全球顶级制动控制系统供应商博世 BOSCH 现行最高版本 8.1 的 ESP 车身电子稳定系统,是一个“五位一体”的主动安全控制系统。ESP 对各种导致车轮转向不足或

转向过度情况有着良好的调控作用,从而有效避免车辆行驶失控的现象发生,本次“没有弯道的传祺世界”大型试乘试驾会的目的也旨在向社会各界演绎传祺出色的底盘性能以及卓越的操控水准。出色的操控能力、高品质的驾乘享受。这些都是因为传祺运用了高位置垂直稳定杆的 Y 形前悬挂和带下摆臂的五连杆后悬挂,并且全部采用全铝合金材质。经过调校的传祺完全承袭了欧洲车良好的操控特点,减震相对硬朗,具有欧洲车习性,又有一定的柔韧度,采用的加强型弹簧,在激烈的驾驶转弯过程中对车身倾斜和纵向振动的应变能力更强,从而大大提高整车底盘的稳定性。

操控当然不容置疑。因此活动现场还精心设置了对比试驾环节,把传祺与久负盛名的操控冠军奥迪 A4 和中高级典范日产天籁做了现场试驾对比环节,让到场的嘉宾们通过真实的感受了解传祺的各项操控。

有人说传祺是广汽集团麾下继雅阁、凯美瑞后的第三款“世界级品质”的中高级轿车,应该是对传祺产品最有力的肯定,毕竟广汽传祺的底盘和动力技术来自菲亚特旗下的阿尔法·罗密欧 166 车型,凝聚了菲亚特集团的尖端底盘技术,使其成为兼有行政级轿车中操控性、行走感受和乘坐舒适度最佳的车型之一。当然,更多的优点及优势,还等着广大车主朋友们真实的车辆感受。 屈彦飞

## LEXUS RX270 精英版 中原首发仪式在郑举行

4月15日,2011 LEXUS 雷克萨斯中国精英赛-郑州远达日,暨 LEXUS RX270 精英版中原首发仪式在郑州金沙湖高尔夫球俱乐部顺利落下帷幕。此次活动邀请到了近百名高尔夫精英代表以及郑州远达联盟商家参加了此次比赛。据悉,这项比赛始于2006年,从雷克萨斯进入中国市场至今,已经连续5年举办全国性的客户高尔夫联赛,而在2007年雷克萨斯品牌进入郑州之后,郑州远达也将其带到了我们这座美丽的古都商都郑州,为河南的雷克萨斯客户提供了交流与风尚运动的平台。雷克萨斯全国最佳经销商、河南雷克萨斯唯一授权经销商郑州远达雷克萨斯将为广大车主提供更高标准的服务。 李汪洋



车提醒

许多车主反映,几个月没开空调,现在一打开空调,感觉空调吹出的风含有尘土,并有霉味。对此,专家提醒,汽车空调长时间不用时,空调通道内可能会有许多灰尘和细菌。去除空调异味,首先要清洁空调系统。内容包括清洁空调进气管道、蒸发箱上的灰尘和污垢。长时间没清洗的空调蒸发器上

## 三步和空调异味说拜拜

面长满了灰尘和小毛毛,需要用刷子仔细刷干净。必要时更换空调滤清器。其次,可选择一款质量较好的空调清洗剂。把空调清洗剂从进风口装进去,关紧空调出风口,让空调清洗剂在空调系统里进行内循环几分钟,关掉空调后,空调内一些灰尘和细菌会随清洗剂一起从空调下排水口排出。最后,在空调使用过程中要预防产生冷凝

水。据专家介绍,空调清洁后还会吹出发霉的气味,这是因为空调管道内的冷凝水形成一个阴暗潮湿的环境,非常适合霉菌的繁衍而造成的。预防的方法是,在停车前几分钟关掉冷气,稍后开启自然风,在停车前使空调管道内的温度回升,减少与外界的温度差,保持空调系统的相对干燥。

陈娟

昌河铃木 SUZUKI

LIANA 利亚纳 爱我 爱家

爱我 爱家

利亚纳a+心动上市!

惠民价59800元起

车博汇

### 别克 深度对比试驾会燃情郑州

4月16~17日,别克“T纵队深度对比试驾会”在河南汽车公园展开角逐。试驾会上,来自通用别克家族的前驱王君威、风之子英朗XT悉数亮相,与其竞争车型进行了轮番较量,最终以其充沛的动力性能及优异的操控性征服了前来试驾的近百名客户。本次试驾的主力车型为别克家族的力作君威和英朗XT。轮胎的咆哮、观众的尖叫混杂着赛道上空焦糊的橡胶气味,终于让被城市禁锢已久的驾驶激情找到了归属感。试驾后,众多客户都大呼过瘾,给他们带来如此刺激感觉的正是来自别克家族的Turbo悍将。

陈娟

### 江淮轿车 太行王莽岭之旅落幕

4月16日~17日,由江淮乘用车公司河南区域主办,江淮轿车新乡恒运4S店、江淮轿车安阳三鑫4S店、江淮轿车濮阳金源4S店、江淮轿车济源昌达4S店联合协办的激情飞扬 江淮轿车豫北区域联动自驾游活动完美落幕。本次活动,不仅带给车友轻松愉快的周末时光,还让车友享受汽车族群生活的快乐。据江淮和悦车主郭先生表示,本次活动不仅让他们领略了王莽岭景区的秀丽景色,也让自己充分地融入大自然中,身心愉悦,一路上和悦给我们的最大感受就是动力强劲平稳、启动迅速、噪声低,有驾驭感!江淮汽车是近年来自主品牌中脱颖而出的汽车企业,不论是车辆本身的质量还是产品超高的性价比都是成为大众视野的亮点。

李汪洋

### 江淮星锐 开业购车送万元礼包

4月16日,河南江淮星锐开业,当日购车即有包括DVD导航、车载电视、全车座套在内的万元礼包相送。整体造型上,江淮星锐采用了典型的欧系短头宽体式设计,体现了当下最流行的欧洲商用车造型设计理念:简洁流畅、时尚大气。车头采用简洁的横式格栅和锐利的鹰眼大灯,配合醒目的江淮汽车五星标志,充满了速度感和张力。车身部分与奔驰凌特一样采用了国际最前端的双曲率低风阻腰线和炫黑内嵌式防擦条组合设计,车身线条流畅舒展,车体轮廓饱满大气。车尾采用高大的双开后门和与醒目的弧线后窗,凸显其多功能商用平台的欧系定位。在内饰和配置方面,江淮星锐“轿车化”风格明显,其整体配置水平明显领先于行业同类型产品。

李汪洋

河南昌河实业(旗舰店) 0371-60222555/333

地址:郑州市花园路与天伦路交叉口向东200米 网址:www.hnch88.com

河南昌河实业(东环店) 0371-65693098 河南昌河实业(北环店) 0371-63798401

登封万鑫 0371-62858978 新密福达 13838199676 新郑久洁 0371-62592068

巩义天河 0371-69591156 荥阳豫华 0371-64657111 济源新世纪0391-2070288

开封金恒 0378-2536815 中牟广发 0371-62110099 河南部品供应中心0371-60126079

### 郑州日产 发展民生车型为创业者造车

今年“两会”,全国人大代表、郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫立足民生,提出了“发展民生车型改善汽车消费结构”的建议提案,引起了业界广泛关注。郭振甫认为,民生车型就是适合老百姓生活与生产的车型,它既经济又实用,功能上具备多功能特点,兼具了生活与生产双重特质的车型。它的使用主体,应该是以从商农民、城市个体工商户等为主的创业者。它区别于普通的代步车,如家轿,也不同于纯粹的生产工具用车,如卡车、客车等。郭振甫呼吁国内车企有责任与使命开发民生车型,为社会为政府分忧,为满足更多创业车的生产需求而关注这一汽车消费领域。作为郑州日产总经理,郭振甫表示:“我们愿为创业者造车,尽为社会谋利的职责。” 陈娟